

线上买菜,引领消费新“食”尚

市民: 线上买菜省时省力

“我们平时工作比较忙,下了班就赶着去接孩子,来不及去超市或者菜市场买菜。自从知道可以在网上买菜后,我利用空闲时间在网买好菜,下班回家就能收到新鲜的蔬菜。”7月9日,市民吕亭亭说,线上买菜省时省力,买的菜还新鲜。

自疫情发生后,许多市民尽量减少外出,避免去人群聚集的地方购物,但家中备货难以满足长期居家生活需求,他们便尝试通过线上生鲜平台进行购物。“淘宝App 淘鲜达平台上的蔬菜、肉类、水产、豆制品、奶制品、调味品等一应俱全,还能送货上门,非常方便,现在我基本上都是从淘鲜达平台上买菜。”市民梁庆说。

淘鲜达是聊城大润发超市的线上销售平台。打开此平台,消费者选择需要购买的商品和送达时段,下单后即可等待骑手配送上门。“除了淘鲜达,市民还可以通过饿了么、天猫、大润发App 线上购买大润发超市的商品。”聊城大润发商业有限公司客服经理姜凯介绍,“线上商品的品质和线下的一样,有专门的工作

人员负责选货,比顾客自己来挑选更用心、精心。”

线上商品质量有保证,那配送费贵不贵?商品价格是否比线下高?姜凯介绍,配送范围在5公里以内的商品,1小时就能送达,10公斤以内不额外收费,购物满39元免费配送;配送范围在5—10公里的商品半天送达,12公斤以内不额外收费,购物满59元免费配送。“线上商品的价格和线下同步,有时我们还会在线上进行秒杀、满减、打折等优惠活动,活动期间,线上购物比线下购物还便宜。”姜凯说。

商家: 店内多数商品“上线”销售

“我们超市共有20000多种商品,线上销售的商品为17000种,占比85%,基本上涵盖了每个品类,线上平台的备货

本报记者 刘桐

不用去超市和菜市场,只需刷刷手机、动动手指,生鲜就能送到家。如今,随着移动互联网的发展,菜市场从线下搬到线上,通过手机App 买菜成为不少消费者的新选择。

仓库内有5000多种长期备货商品,消费者可选择的范围很大。”聊城大润发商业有限公司总经理王艳妨说,“目前,我们超市蔬菜、水果、肉蛋奶等生鲜类物品线上销售量占40%,快消品占58%,百货类占2%,线上销售量占全店销售总量的1/4。”

收到商品后,缺斤少两、菜品不新鲜怎么办?“消费者可以在购物平台上联系客服解决,在订单交易成功7天内可直接申请退款,平台工作人员将在24小时内处理订单,消费者如果对处理结果不满意,还可以联系人工客服进行处理。消费者对我们的商品投诉率很低。”姜凯说。

为迎合消费者的购物需求,九州农贸大市场也在饿了么App 开通了线上购物平台——“菜农场”。此外,拼多多、盒马等也是广大消费者青睐的线上购物平台。随着各大生鲜电商平台越来越多,市民在购物时可以对品质、价格和配送

时间等货比三家,选择最心仪的平台购物。“我喜欢在拼多多App 上的多多买菜平台买菜,不仅便宜还新鲜,下单后第二天一早就能给送到小区楼下的自提点,很方便。”市民张佳说。

现象:

不少中老年人加入网上买菜队伍

记者在采访中了解到,年轻人线上买菜的消费习惯正在养成,越来越多的老年人也加入了线上买菜的队伍中。“以前,女儿经常在手机上帮我买菜,品种多样还新鲜,我看着很心动,就让女儿帮我下载了几个App,教我如何下单买菜,现在我已经学会熟练地挑选商品、支付结算了。”家住凤凰新城小区的刘洁说,第一次买冷冻食品时她还有些担心,怕东西变质。收货后发现,商家在包装袋外面放了很多冰块用来保证商品的新鲜度。

“现在到自提点取货的很多都是中老年人,线上购物有时候比在实体店购物便宜,操作起来也不算复杂。”凤凰新城小区附近的金锣冷鲜肉专卖店是一个线上购物自提点,该店老板崔先生说。



露营消暑 两相宜

7月8日,在“两河之约”刘道之露营节上,游客正在进行亲子互动。

当日,“我家门前有条河”系列文旅活动之小暑乡村好时节——刘道之金蝉美食节暨“两河之约”刘道之露营节在刘道之蒲公英岛举行。活动中,许多游客参观了蒲公英夜景木栈道、乡土萌宠乐园、蒲公英乡村记忆展览馆等,并观看了露天电影,体验了林间捕金蝉的乐趣,享用了乡村美食,在星空下消暑避暑,共度小暑时节。

吴建正 摄

聊城法考客观题考试报名结束

考生增幅创历史新高

本报讯(记者 孙克锋)“国家统一法律职业资格考试客观题考试已结束报名,聊城1804人报考,比去年增加260人,增幅达16.84%,创历史新高。”7月9日,市司法局人民参与和促进法治二科副科长丁振说。

“我想咨询一下法考报名条件,看我的情况是否符合报名要求”“我是河南考

生,得知聊城市司法局把握法考政策精准、服务周到,就抱着试试看的态度拨通了咨询电话,感谢你们耐心细致地专业解答”……随着建设社会主义法治国家进程的不断加快,近年来法律职业资格考试的社会关注度和群众参与度越来越高,自2022年国家统一法律职业资格考试客观题考试开始报名以来,市司法局人民参与

和促进法治二科的电话就成了“热线”,电话铃声此起彼伏。

市司法局在官网开设了“法考专栏”,通过此专栏,考生可及时便捷地了解法考政策;搭建法考书籍共享平台,通过法考的人可通过此平台捐赠法考书籍,让更多的人学习法律、参加法考;开展“线上指导+线下帮办”、24小时预约服务,解决众

多考生的难题。

市司法局人民参与和促进法治二科科长高博说,今年聊城考区客观题考试依然实行分批次考试方式,分为9月17日、9月18日两个批次,应试人员由司法部报名系统随机安排参加其中的一个批次考试。主观题考试时间为10月16日。目前,聊城考区各项考前准备工作正在筹备中。